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(98/C 323/124) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0871/98 komissiolle

esittäjä(t): Gerhard Hager (NI)

(26. maaliskuuta 1998)

Aihe: Lasten hyväksikäytön torjunnan alalla aikaansaatu edistys

Komissio antoi vuonna 1997 tiedonannon lapsiseksimatkailun torjunnasta (KOM(96)0547) ja muistion
Euroopan unionin panoksesta lasten hyväksikäytön torjunnan edistämiseksi (C4-0556/96). Parlamentin asiasta
laatimassa mietinnössä vaadittiin päättäväisesti hyödyntämään käytettävissä olevia välineitä.

1. Mihin toimiin komissio on tällä välin ryhtynyt tiedonannon ja muistion tavoitteiden saavuttamiseksi?

2. Onko komissiolla tietoa toimista, joihin jäsenvaltiot ovat hiljattain ryhtyneet tällä alalla?

Komission jäsenen Papoutsisin komission puolesta antama vastaus

(24. huhtikuuta 1998)

Vastauksensa pituuden vuoksi komissio lähettää sen suoraan kunnianarvoisalle jäsenelle ja parlamentin
sihteeristölle.

(98/C 323/125) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0872/98 neuvostolle

esittäjä(t): John Cushnahan (PPE)

(31. maaliskuuta 1998)

Aihe: Länsi-Papuan nälänhädän helpottaminen

Onko neuvosto tietoinen ihmisoikeusjärjestöjen raporteista, joista käy ilmi, että Indonesian armeija on evännyt
Länsi-Papuan (Irian Jaya) kirkoilta mahdollisuuden hätäavun viemiseen Länsi-Papuan Puncak Jayan ja Jawijajin
alueille, vaikka siellä kärsitään jatkuvasta nälänhädästä?

Onko neuvosto tietoinen tilanteen yksityiskohdista ja mihin toimiin neuvosto aikoo ryhtyä?

Vastaus

(6. heinäkuuta 1998)

Neuvostolla ei ole tietoa arvoisan parlamentin jäsenen mainitsemasta asiasta.

Puheenjohtajavaltio ehdottaa, että asia otetaan esiin Aasian ja Oseanian asioiden työryhmän tulevassa
kokouksessa ja yritetään luoda toimintalinjaa läheisessä yhteistyössä Irian Jayassa toimivien humanitaarisen
avun toimistojen kanssa.

(98/C 323/126) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0874/98 komissiolle

esittäjä(t): Concepció Ferrer (PPE)

(26. maaliskuuta 1998)

Aihe: Eläimille annettavat antibiootit

Euroopan kulutusosuuskuntien yhteisö esitti äskettäin vaatimuksen, jossa pyydettiin, että antibioottien käyttö
eläinten ravinnossa kasvunedistämistarkoituksiin kielletään täysin Euroopan unionissa.

Kun otetaan huomioon ongelmat, joita voi aiheutua antibioottien käytöstä muihin kuin lääkintätarkoituksiin,
sekä kuluttajansuojan takaavan, avoimen ja vastuullisen elintarvikepolitiikan tarpeellisuus Euroopan unionin
tasolla,aikooko komissio toteuttaa toimenpiteitä, joilla on tarkoitus estää antibioottien käyttö eläinten ravinnossa
Euroopan unionissa?


